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ДИНАМІКА СУСПІЛЬНОГО ІНТЕРЕСУ У СФЕРІ ПРОТИДІЇ 
ФІНАНСОВИМ ШАХРАЙСТВАМ У КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ 

Анотація. У статті проаналізовано тенденції у динаміці суспільного інтересу 
до питань протидії фінансовим шахрайствам у контексті забезпечення фінансової 
безпеки. Методологія ґрунтується на використанні вебінструменту Google Trends 
та піковому підході з використанням Google Trends Scale. За допомогою лінійних діаг-
рам Google Trends здійснено трендовий аналіз за ключовими словами «фінансові шах-
райства» та «фінансова безпека», в обох мовах (українська та англійська). Ключовими 
параметрами аналізу визначено: 1) часові рамки: з червня 2019 року по березень 2024 
року; 2) межі: Україна та Увесь світ; 3) оцінка: три рівні інтересу за шкалою GT (низь-
кий (0-30 балів), середній (31-70 балів) та найвищий (71-100)).  

Аналіз динаміки суспільного інтересу показав, що зацікавленість в терміні "фі-
нансова безпека" значно вища, ніж у понятті "фінансові шахрайства". Виявлено спільні 
піки зростання та спадання у запитах. Зокрема, значне зростання інтересу до обох 
понять у березні 2022 року – пов'язано з початком війни в Україні. Спільні спади інте-
ресу в грудні 2019, 2020, 2021 та 2022 років – можуть бути пояснені святковим періо-
дом. Результати дослідження демонструють критичну важливість вивчення фінан-
сового шахрайства та фінансової безпеки у їх взаємозв’язку для покращення 
превентивних заходів та стратегій захисту під час кризових ситуацій. 

Ключові слова: державне регулювання; трендовий аналіз; фінансова безпека; 
корупція; фінансові шахрайства; фінансові кіберзагрози. 

Рис.: 5. Бібл.: 10. 

Постановка проблеми. Фінансова безпека – це стабільність і ціліс-
ність фінансових систем, що охоплює захист фінансових установ, ринків 
та окремих фінансових операцій від шахрайства, кіберзагроз та іншої не-
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законної діяльності. Фінансове шахрайство, включаючи фінансові піра-
міди, інсайдерську торгівлю, крадіжку персональних даних та кібершах-
райство, створюючи при цьому значні ризики для фінансової безпеки.  

Нині в умовах стрімкого технологічного прогресу та зростаючої 
диджиталізації фінансових послуг – методи та інструменти реалізації 
фінансових шахрайств еволюціонували, ставши більш вигадливими 
та витонченішими, створюючи нові виклики для фінансової стійкості 
більшості країн світу. 

Резонансні випадки шахрайств, кіберзагроз, антирекорди фінан-
сових шахрайств – привернули увагу не лише наукової спільноти, але 
й громадськості, в цілому. При цьому, саме інтерес суспільства до бо-
ротьби з фінансовим шахрайством має вирішальне значення, оскі-
льки він не лише впливає на зміни в політиці та нормативно-правовій 
базі, але і сприяє підвищенню обізнаності та вжиттю проактивних за-
ходів серед зацікавлених сторін. Розуміння тенденцій суспільного ін-
тересу дає цінну інформацію про суспільні проблеми, орієнтуючи по-
літиків, фінансові установи та дослідників на розробку ефективних 
стратегій для посилення фінансової безпеки. 

Аналіз останніх досліджень у публікацій. За останнє десяти-
ліття інтерес громадськості до фінансових шахрайств – різко зріс, ча-
стково завдяки гучним випадкам шахрайств та більшому висвітленню 
їх у ЗМІ [2]. 

Як зауважують П. Мауро [6] та С. Роуз- Акерман [7], фінансові 
кризи, такі як світова фінансова криза 2008 року, історично спричиня-
ють підвищений інтерес громадськості до фінансового шахрайства. У 
такі періоди помітно зростає суспільний запит на прозорість, підзвіт-
ність та суворіший нагляд за фінансовими установами. 

Еволюційна трансформація фінансових інструментів відкрила 
нові можливості для шахрайств, такі як кібератаки, шахрайство з кри-
птовалютою тощо. Інтерес громадськості віддзеркалює ці події: після 
великих інцидентів кібершахрайств різко зростає кількість пошукових 
запитів та обговорень у соціальних мережах [3].  

Законодавчі та регуляторні заходи реагування на фінансове ша-
храйство також вплинули на суспільний інтерес. Впровадження більш 
суворих правил боротьби з шахрайством, таких як Закон Додда-Фра-
нка та Загальний регламент ЄС про захист даних (GDPR), посилило 
увагу громадськості та інтерес до дотримання регуляторних норм і за-
ходів із запобігання шахрайству [5; 9]. 
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Google Trends, що буде використаний для аналізу в даному дос-
лідженні, є вебінструментом для аналізу динаміки поведінки інтернет-
користувачів, алгоритми якого з 2004 року збирають дані та предста-
вляють їх у вигляді лінійних графіків на основі обраних параметрів: 
ключові слова, мови, часові рамки та країни. Аналізуючи пошукові за-
пити, пов'язані з фінансовим шахрайством у контексті забезпечення 
фінансової безпеки країни, дослідники можуть виявити закономірно-
сті, піки та географічний розподіл суспільної стурбованості [8]. А тес-
тування цього інструменту в роботах А. Артюхова, В.Барвінок, С. Лє-
онова [1], Т. Васильєвої [10] та І. Картанайте, Б. Ковальова, О. Кубатко 
[4] підтверджує науковий характер результатів Google Trends і може 
бути повноцінно використаний у наукових дослідженнях. 

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Незва-
жаючи на чималу кількість досліджень що стосуються фінансових ша-
храйств та фінансової безпеки, певні сфери залишаються недостат-
ньо вивченими, особливо щодо того як змінюється інтерес інтернет-
користувачів за у часі та головне чи є спільні тенденції в даних пошу-
кових запитах. 

Мета статті полягає в тому, щоб заглибитися в питання протидії 
фінансовим шахрайствам в контексті забезпечення фінансової без-
пеки країни, шляхом аналізу динаміки суспільного інтересу на базі ви-
користання аналітичного вебінструменту Google Trends. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Для досягнення пос-
тавленої мети, у цій статті, був сформований наступний алгоритм дій: 

1. Вибір інструменту аналізу: у цій статті як інструмент для трен-
дового аналізу обраний аналітичний вебінструмент Google Trends. 
Цей вибір заснований на його популярності та можливості надання 
даних щодо рівня інтересу користувачів до обраних термінів. 

2. Визначення ключових термінів: для реалізації: для проведення 
поглибленого трендового аналізу в межах дослідження були викорис-
тані наступні пошукові запити: «фінансова безпека» та «фінансові ша-
храйства», а також їх англомовні аналоги «financial security» and 
«financial fraud». 

3. Визначення часових періодів. часові періоди були визначені з 
урахуванням ключових подій та змін в контексті необхідності протидії 
фінансовим шахрайствам в умовах воєнних дій в Україні. Зокрема, для 
аналізу було обрано період – з червня 2019 року по березень 2024 р. 



Науковий вісник Полісся  № 1 (28), 2024                                          Scientific bulletin of Polissia № 1 (28), 2024 

 
ФІНАНСИ. БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ 

 

 

 

423 

Решетняк Я. В., Валаш О. С. Динаміка суспільного інтересу у сфері протидії 

фінансовим шахрайствам у контексті забезпечення фінансової безпеки 
 

4. Аналіз закономірностей, та сезонних тенденцій: побудовані гра-
фіки ретельно аналізуються на предмет виявлення сезонних тенден-
цій. А також проведено порівняльний аналіз трендів для термінів. При 
цьому враховувалася їхня взаємодія та зміни в рівнях інтересу. 

5. Визначення пікового інтересу: визначено дати піків інтересу 
для кожного обраного терміну. Це дозволяє з'ясувати часові рамки, 
коли обрані терміни були найбільш актуальними для інтернет-корис-
тувачів.  

6. Формулювання висновків: сформульовано висновки щодо змін 
в інтересах користувачів, визначено основні тенденції та можливі фа-
ктори впливу.  

7. Визначення впливу війни. Проведено аналіз впливу війни в Ук-
раїні на політику протидії фінансовим шахрайствам у контексті забез-
печення фінансової безпеки, оцінивши, наскільки конфлікт визначив 
зміни в інтересах та динаміці цих питань.  

Google Trends – це безкоштовний онлайн-інструмент від Google, 
який відображає пошукові запити, аналізує популярність пошукових 
термінів із плином часу та в різних країнах. Інструмент широко вико-
ристовується для відстеження суспільного інтересу до різних тем. 
Значення Google Trends полягає в його широкій популярності серед 
інтернет-користувачів, що робить його важливим ресурсом для відс-
теження та розуміння суспільної зацікавленості в тому чи іншому пи-
танні в Інтернеті. На відміну від інших альтернативних пошукових си-
стем, у 2023 році на Google Search припадає 86% пошукового трафіку 
в усьому світі. У додаток до цього, база даних Google Trends може 
слугувати важливим альтернативним джерелом для вивчення актуа-
льних тенденцій щодо протидії заходів, інструментів та методів фінан-
совим шахрайствам в контексті забезпечення фінансової безпеки.  

Google Trends не показує реальні цифри обсягу пошуку. Замість 
цього вони надають відносну шкалу. Вимірювання 0 означає відсут-
ність інтересу, а 100 - максимальну популярність. Наприклад, показ-
ник 25 означає, що на цю дату обсяг пошуку за цим терміном становив 
чверть від його пікової популярності. 

Шкала Google Trends Scale (GT Scale) – це унікальна шкала зна-
чень, що генерується пошуковою платформою Google, в діапазоні від 
0 до 100. Пік популярності позначається значенням 100, найбільшою 
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кількістю запитів для запитів про фінансове регулювання та державну 
політику у сфері протидії фінансовим шахрайствам. 50 балів за шка-
лою GT означає середній рівень популярності серед інтернет-корис-
тувачів. У цьому дослідженні для полегшення розуміння виокремлено 
три рівні оцінки інтересу до питань протидії фінансовим шахрайствам 
та забезпеченню фінансової безпеки серед інтернет-користувачів: ни-
зький (0-30 балів), середній (31-70 балів) та найвищий (71-100 балів 
за шкалою GT).  

Отже, початковим етапом дослідження є аналіз динаміки інтересу 
інтернет-користувачів за пошуковими термінами – «фінансова без-
пека» (у межах України, див. рис. 1, а) та «financial security» (увесь 
світ, див. рис. 1, б). 

 

 
а 

 
б 

Рис. 1. Динаміка пошукового запиту «фінансова безпека» 
(«financial security»), період з 2019 р. по березень 2024 р.: 

а – Україна; б – увесь світ 
Джерело: побудовано авторами за допомогою інструменту Google Trends. 

Рисунок 1, а демонструє низький рівень зацікавленості щодо пи-
тання фінансової безпеки протягом аналізованого періоду в Україні. Втім, 
з огляду на дані, представлені на графіку, можна відзначити – декілька 
пікових значень: грудень 2019 р., жовтень 2020 р., квітень та грудень 
2022 р. та лютий та грудень 2023 р. Такі сплески інтересу, збігаються зі 
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сплесками фінансових потрясінь в Україні. Зокрема 2019-2020 рр. – 
поширення пандемії COVID-19; 2022-2023 рр. – вторгнення рф на те-
риторію України. 

Зацікавленість суспільства щодо фінансової безпеки в усьому 
світі, що наведена на рис. 1, б, демонструє зростаючу зацікавленість 
в даному питанні, особливо починаю з березня 2022 року (середній та 
високий рівні за шкалою GT), що також, ймовірно, пов’язане зі повно-
масштабним вторгнення рф на територію України та численними кас-
кадними реакціями по всьому світу, спричиненими цією війною. 
Сплеск інтересу до фінансової безпеки під час війни відображає зро-
стання тривоги населення щодо їхніх фінансових ресурсів і потребу в 
додатковій інформації та заходах для захисту своїх активів. 

Відповідно до візуалізації змінюється динаміка від короткостроко-
вих переривчастих піків до більш плавної кривої. Чимала кількість ко-
ливань на цьому графіку може бути пояснена впровадженням нових 
регуляторних заходів або іншими суттєвими змінами у фінансовій по-
літиці, та реакцій суспільства на такі зміни. 

Аналіз популярності запитів про фінансову безпеку за регіонами, 
представлений на рис. 2, показав, що найбільший інтерес до цієї теми 
спостерігається на Острові Святої Єлени, Ефіопії, Філіппінах, Зім-
бабве та Гані.  

 

Рис. 2. Географія популярності пошукового запиту «financial 
security» по регіонах, у період з червня 2019 по березень 2024 рр.  

Джерело: побудовано авторами за допомогою інструменту Google Trends. 
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Зауважимо, що країни або регіони на карті зафарбовані різними 
відтінками синього кольору. Чим інтенсивніший колір, тим вищий інте-
рес до пошукового запиту в цьому регіоні. 

Значна зацікавленість в даному пошуковому запиті в цих країнах 
(регіонах) зумовлена економічною нестабільністю, високим рівнем фі-
нансових шахрайств та необхідністю розроблення ефективних захо-
дів протидії шахрайствам у контексті забезпечення фінансової без-
пеки країн. Крім того, у межах подальших досліджень важливим є 
розуміння специфічних викликів, з якими стикаються ці країни, а також 
розроблення ефективних стратегій та заходів для підвищення фінан-
сової безпеки.  

Зауважимо, що з даних географії популярності запиту «фінан-
сова безпека» – Україна має лиш 2 бали за шкалою GT зі 100, що 
порівняно з іншими країнами, демонструє зацікавленість громадсь-
кості в цьому питанні. 

Наступним етапом трендового аналізу, відповідно до поставленої 
мети дослідження є аналіз динаміки суспільного інтересу щодо пошу-
кового запиту «фінансові шахрайства», та його англомовного аналога 
«financial fraud» (для аналізу в межах усього світу) (рис. 3). 

 
а 

 
б 

Рис. 3. Динаміка пошукового запиту «фінансові шахрайства» 
(«financial security»), період з 2019 р. по березень 2024 р. 

а – Україна; б – увесь світ 
Джерело: побудовано авторами за допомогою інструменту Google Trends. 
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Зауважимо, що за пошуковим запитом «фінансові шахрайства», 
в межах України, за аналізований період з 2019 р. по березень 2024 р. 
– Google Trends демонструє повну відсутність даних. Проте трендо-
вий аналіз за його англомовним аналогом продемонстрував єдиний 
піковий період – кінець лютого 2022 року (див. рис. 3, а). Що, також 
можна пов’язати з початком війни в Україні, адже руйнівні наслідки 
війни є загрозою фінансовій безпеці країні та її економічній стійкості. 
У часи війни суспільство стає більш стурбованим, щодо збереження 
своїх фінансів, безпеки банківських установ та загальної економічної 
ситуації. Військові конфлікти призводять до підвищення ризиків фі-
нансових шахрайств, оскільки шахраї намагаються скористатися хао-
сом та непередбачуваністю, щоб отримати вигоду. 

Рисунок 3, б демонструє середній рівень зацікавленості інтернет-
користувачів по всьому світу до питання фінансових шахрайств, про-
тягом аналізованого періоду.  

 

Рис. 4. Географія популярності пошукового запиту «financial 
fraud» по регіонах, у період з червня 2019 по березень 2024 рр. 

Джерело: побудовано авторами за допомогою інструменту Google Trends. 

Однак єдине пікове значення суспільної зацікавленості – припа-
дає на березень 2024 року, що ймовірно пов’язане з чималою кількі-
стю розслідувань, опублікованих у медіа, що нових антирекордів 
щодо рівня шахрайств у більшості країн світу. 
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Аналіз популярності пошукового запиту «financial fraud» в межах 
країн (див. рис. 4) продемонстрував, що найвищий інтерес до цієї 
теми виявлено в Маврикії, Мальті, Зімбабве, Люксембурзі та на Ост-
рові Святої Єлени. Порівнюючи з попереднім географічним аналізом, 
представленим на рис. 2, можна зробити висновок про значну заціка-
вленість громадськості в питаннях протидії фінансовим шахрайствам 
у контексті забезпечення фінансової безпеки в Зімбабве та Острові 
Святої Єлени. 

Також, зауважимо, що на відміну від попереднього трендово-гео-
графічного аналізу – даний аналіз продемонстрував надзвичайно ни-
зький рівень зацікавленості в Україні, порівняно з іншими країнами (0 
за школою GT). 

Порівняльний трендовий аналіз одночасно за двома пошуковими 
запитами, представлений на рисунку 5, дозволяє зробити висновок, 
що зацікавленість в терміні «financial security» (верхня лінія на гра-
фіку) поміж інтернет-користувачів усього світу є значно вища в порів-
нянні з поняттям «financial fraud».  

 

Рис. 5. Динаміка пошукових запитів «financial security» та 
«financial fraud, в період з червня 2019 по березень 2024 рр. 

Джерело: побудовано авторами за допомогою інструменту Google Trends. 

Згідно з даними, наведеними на рис. 5, можна виокремити спільні 
тенденції зміни (піки спадання чи зростання): 

− спад: 28 грудня 2019 р., 26 грудня 2020 р., 26 грудня 2021 р., 
26 листопада та 28 грудня 2022 р., 30 грудня 2023 р.; 

− зростання – 2 березня 2022 р., 4 лютого 2023 р., 3 березня 2024 р. 
Такі різкі зміни в громадському інтересі можна пояснити рядом 

причин. Зокрема, зменшення зацікавленості до питань протидії фінан-
совим шахрайствам та забезпечення фінансової безпеки – у грудні, 
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може бути зумовлене «святковим сезоном» (Новий рік, Різдво). Оскі-
льки грудень є традиційним місяцем святкування, у більшості країн 
світу, відповідно суспільство менше зацікавлене в пошуку фінансової 
інформації в цей період.  

Зростання зацікавленості в березні 2022 року, ймовірно, спричи-
нене початком війни в Україні, та численними фінансово-економіч-
ними, соціальними та політичними наслідками для більшості країн 
світу, зумовлених початком воєнних дій.  

Підвищена увага до фінансових питань у лютому 2023 р. та бере-
зні 2024 р. могла бути пов'язана з річницею початку війни в Україні, що 
знову привернуло увагу інтернет-користувачів до тем безпеки та шах-
райства. Крім того, зростання зацікавленості на початку року – також, 
можна пов’язати з тим, що більшість міжнародних організацій, урядові 
агентства та аналітичні установи (наприклад Міжнародна фінансова 
корпорація (IFC), Всесвітня організація протидії фінансовому шахрай-
ству (ACFCS), Міжнародний валютний фонд (МВФ) Організація еконо-
мічного співробітництва і розвитку (ОЕСР), незалежні дослідницькі 
агентства та консалтингові компанії: PwC, Deloitte, KPMG та інші) які 
публікують різні дослідження і звіти про корупцію, фінансові шахрай-
ства та фінансові ризики, в розрізі різних країн світу. 

Заналом такі однотипні зміни, з року в рік, можна охарактеризу-
вати як сезонні зміни. 

Таким чином, можна зробити висновок, про необхідність та важли-
вість дослідження трендів суспільного інтересу до питань протидії фінан-
совим шахрайствам саме в контексті забезпечення фінансової безпеки. 

Висновки та пропозиції. Проведений у цій статті трендовий ана-
ліз пошукових запитів «фінансові шахрайства» та «фінансова без-
пека» в контексті протидії фінансовим шахрайствам для забезпе-
чення фінансової безпеки країн світу виявив спільні піки зростання та 
спадання, що вказує на їхній тісний взаємозв’язок. Такий взає-
мозв’язок можна пояснити сезонними подіями, такими як святкові пе-
ріоди, так і глобальними подіями (фінансово-економічні кризи, війни 
тощо). Пік зростання суспільного інтересу за обома пошуковими запи-
тами у березні 2022 року – пов’язаний з початком повномасштабного 
вторгнення рф на територію України, та численними каскадними нас-
лідками зумовленими війною для більшості країн світу. 
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Дослідження обраних для аналізу пошукових запитів «фінансові 
шахрайства» та "фінансова безпека" у їх взаємозв’язку є критично ва-
жливим, оскільки вони впливають на економічну та фінансову стій-
кість країн. У періоди невизначеності та кризи зростають ризики фі-
нансового шахрайства, а розуміння механізмів цього взаємозв’язку 
допомагає вживати превентивних заходів для підвищення фінансової 
безпеки.  

Перспективами подальших досліджень можуть бути: 

− дослідження трендового аналізу не лише по країнах, але й по 
окремим регіонам. Такий ґрунтовний аналіз може бути більш ефекти-
вним в розробленні методів, інструментів, заходів протидії фінансо-
вим шахрайствам («точковими»); 

− аналіз суспільного інтересу до різних видів фінансових шах-
райств, особливо до фінансових кіберзагроз, оскільки саме вони на-
разі є найбільш розповсюдженими у більшості країн світу; 

− використання додаткових пошукових запитів для більш деталь-
ного аналізу; 

− дослідження взаємозв’язку ролі освіти та суспільного інтересу 
в питаннях протидії фінансовим шахрайствам в контексті забезпе-
чення фінансової безпеки; 

− аналіз впливу зміни регуляторних та правових заходів на рівень 
громадської зацікавленості до питань протидії фінансовим шахрайствам. 

Такі напрями досліджень можуть бути доповненням до даного 
трендового аналізу та сприяти глибшому розумінню проблеми та роз-
робці більш ефективних стратегій для протидії фінансовим шахрайс-
твам у контексті забезпечення фінансової безпеки. 

Подяка. Дослідження виконане в рамках держбюджетної 
науково-дослідної роботи № 0123U101945 "Національна безпека 
України через запобігання фінансовим шахрайствам та легалізації 
брудних грошей: воєнні та післявоєнні виклики". 
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Abstract. The article analyzes the trends in the dynamics of public interest in the issues 
of combating financial fraud in the context of financial security. The methodology is based on 
the use of the Google Trends web tool and the peak approach using the Google Trends Scale. 
Using Google Trends line charts, a trend analysis was carried out for the keywords "financial 
fraud" and "financial security" in both languages (Ukrainian and English). The key parameters 
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of the analysis are as follows: 1) timeframe: from June 2019 to March 2024; 2) boundaries: 
Ukraine and the whole world; 3) assessment: three levels of interest according to the GT scale 
(low (0-30 points), medium (31-70 points) and high (71-100)). The analysis of the dynamics of 
public interest has shown that interest in the term "financial security" is much higher than in 
the concept of "financial fraud". The research revealed common peaks of growth and decline 
in queries that correlate with important seasonal and global events. In particular, a significant 
increase in interest in both concepts in March 2022 is associated with the outbreak of war in 
Ukraine, which emphasizes the increased attention to financial risks in times of crisis. The 
general downturns in interest in December 2019, 2020, 2021, and 2022, as well as at the end 
of November 2022, can be explained by seasonal factors such as holiday periods. A distinctive 
fact is that for the search query "financial fraud", within Ukraine, for the analyzed period from 
2019 to March 2024, Google Trends shows a complete lack of data. The results of the study 
demonstrate the critical importance of studying financial fraud and financial security in their 
interconnectedness to improve preventive measures and protection strategies during crises. A 
deep understanding of these interrelationships will help to develop effective policies aimed at 
reducing the risks of financial fraud and strengthening financial security, which are key to en-
suring social and economic stability. 

Keywords: state regulation; trend analysis; financial security; corruption; financial fraud; 
financial cyber threats. 
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